

[bookmark: _GoBack]ตารางภาคผนวกที่ 1 แสดงการวิเคราะห์ข้อมูลดัชนีความสอดคล้อง
	
ข้อคำถาม
	ผู้เชี่ยวชาญคนที่
	ค่าเฉลี่ย
	แปรผล

	
	1
	2
	3
	
	

	ตอนที่ 1
1.
	
1
	
1
	
1
	
1
	
ใช้ได้

	2.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	3.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	4.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	5.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	ตอนที่ 2
1.
	
1
	
1
	
1
	
1
	
ใช้ได้

	2.
	0
	1
	1
	0.66
	ใช้ได้

	3.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	4.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	5.
	0
	1
	1
	0.66
	ใช้ได้

	6.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	7.
	-1
	1
	1
	0.33
	ใช้ได้

	8.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	9.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	10.
	1
	0
	1
	0.66
	ใช้ได้

	11.
	1
	1
	0
	0.66
	ใช้ได้

	12.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	ตอนที่ 3
	
	
	
	
	

	1.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	2.
	1
	0
	1
	0.66
	ใช้ได้

	3.
	1
	0
	1
	0.66
	ใช้ได้

	4.
	0
	0
	1
	0.33
	ใช้ไม่ได้

	5.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้






ตารางภาคผนวกที่ 1 (ต่อ)
	
ข้อคำถาม
	ผู้เชี่ยวชาญคนที่
	ค่าเฉลี่ย
	แปรผล

	
	1
	2
	3
	
	

	ตอนที่ 3
	
	
	
	
	

	6.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	7
	0
	1
	1
	0.66
	ใช้ได้

	8.
	0
	1
	1
	0.66
	ใช้ได้

	9.
	1
	1
	0
	0.66
	ใช้ได้

	10.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	11.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	12.
	1
	1
	0
	0.66
	ใช้ได้

	13.
	1
	0
	1
	0.66
	ใช้ได้

	14.
	0
	1
	1
	0.66
	ใช้ได้

	15.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	ตอนที่ 4  
	
	
	
	
	

	1.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	2.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	3.
	0
	1
	0
	0.33
	ใช้ไม่ได้

	4.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	5.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	6.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	7
	1
	1
	0
	0.66
	ใช้ได้

	8.
	0
	1
	1
	0.66
	ใช้ได้

	9.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	10.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	11.
	-1
	1
	-1
	0.33
	ใช้ไม่ได้

	12.
	-1
	1
	1
	0.33
	ใช้ไม่ได้

	13.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้

	14.
	-1
	1
	0
	0
	ใช้ไม่ได้

	15.
	1
	1
	1
	1
	ใช้ได้



